



Тимофеев Владимир Николаевич

02.02.1923г. - 22.01.2009г

Родился в г. Камень НСО. В 1941 году окончил 2 курса Техникума физической культуры г. Новосибирска.

26 февраля был призван Боготольским ГВК в ряды красной Армии в 787 стрелковый полк, в звании младшего сержанта.

Выписка из наградного листа на бывшего командира 8 стрелковой роты 99 гвардейского стр. полка гвардейской стрелковой Витебской дивизии 11 гвардейской армии младшего лейтенанта Тимофеева В.Н.

Участвуя в неоднократных боях был 2 раза ранен с 1 - 18 августа 1943 года в наступательных боях в районе д. Рудино Смоленской области, ранение легкое осколочное в мягкие ткани правой ноги, и 7 февраля 1944 г. в наступательных боях в районе д. Новики Витебской области, ранение легкое сквозное пулевое в мягкие ткани левого предплечья.

За неоднократное участие в боях и пролитую кровь за Родину, товарищ Тимофеев достоин награждения орденом "Красной Звезды".

Выписка из наградного листа на бывшего командира стрелкового взвода 99 стрелкового полка 31 стрелковой дивизии 11 армии младшего лейтенанта Тимофеева В.Н.

Принимал участие в боях против фашистских захватчиков 99 стрелкового полка 31 стрелковой дивизии 11 армии, в должности командира стрелкового взвода. 13 октября 1944 года при прорыве немецкой обороны правее населенного пункта Великие Вышки (Восточная Пруссия) за рекой Шерента был тяжело ранен в левое плечо и в правую руку. В результате чего имеет инвалидность 3 группы. Тимофеев представлен к правительственной награде орденом "Отечественной войны 3 степени".

Приказом командира 31 Гвардейской Стрелковой дивизии № 066-н от 10.10.1944 года награждён орденом "Красной Звезды".

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 мая 1945 года награждён медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг."

В послевоенные годы всю свою жизнь посвятил физкультуре и спорту. Неоднократно принимал участие в соревнованиях по лыжному спорту. Занимал призовые места. Увлекался фотографией. Очень красиво пел. Воспитал четверых детей (двух сыновей и двух дочерей).

За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, и в ознаменовании 40-летия победы Советского

народа в Великой Отечественной войне Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 марта 1985 года награждён орденом "Отечественной войны 1 степени".

19 января 1996 года награждён медалью Жукова.

9 мая 2000 года Российским Организационным комитетом был вручен знак "Фронтовик 1941 - 1945"

Умер 22 января 2009 года в возрасте 85 лет.

В 2015 году имя Тимофеева Владимира Николаевича внесено в список "Бессмертного полка - г. Карасук"